
KARLOVARSKÉ
RADNIČNÍ LISTY
V TV 7 v v

MĚSÍČNÍK PRO OBČANY MESTA KARLOVY VARY
ČÍSLO 3/2025 • ROČNÍK XXVI • VYCHÁZÍ 12x ROČNĚ • DISTRIBUCE ZDARMA

9 9

01 JARNÍ PROCHÁZKA K MAYEROVU GLORIETU
Dřevěný vyhlídkový altán Mayerův gloriet (na titulní stra­

ně) nechal postavit v roce 1804 karlovarský rodák, bohatý 
vídeňský obchodník Mayer na skalním suku u Jeleního skoku 

přímo nad lázeňským centrem města. K altánu můžete vy­
stoupat po lesních cestičkách a kamenných schodech kolem
sošky kamzíka, nebo se k němu můžete vyvézt lanovou drá­

hou do mezistanice Jelení skok a sejít pak k němu příjemnou 
pěšinou kolem sanatoria Myslivna přes Petrovu výšinu.

06 ZAČÍNÁ SEZONA BLOKOVÉHO ČIŠTĚNÍ
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20 SE SYMFONIKY VYSTOUPÍ SÓLISTA LA SCALY
Do blokového čištění města budou letos zahrnuty 
nové komunikace, v některých lokalitách se upra­
vuje rozsah a členění bloků, v řadě ulic v centru 
města se mění denní režim úklidu na noční a na­
opak, do čištění bude nasazeno více techniky.

08 ZELEN POD LUPOU
Karlovy Vary jsou městem, kde zeleň hraje zásadní

I TV VEI # • I roli nejen v kvalitě života obyvatel, ale i v zacho­
vání jedinečného lázeňského charakteru. Zeleň 
a vzácné přírodní zdroje ve městě utváří jeho jedi­
nečný charakter, ovlivňují místní klima a poskytují 
prostor pro relaxaci, rekreaci a léčbu.

Slavnostní koncert Opera gala konaný 27. března 
bude zároveň zahájením celoročních oslav Vary 
Becherovy. Hlavním sólistou večera plného slav­
ných operních árií bude barytonista Jiří Rajniš, 
k jehož dosavadním největším úspěchům se řadí 
hostování ve slavné milánské La Scale.

21 AMERIČTÍ THREE FOR SILVER
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MIRI DO HUSOVKY
Kapela Three tor Silver pocházející z Portlandu 
v Oregonu pomáhá svým posluchačům objevovat 
tradiční americkou hudbu. Nenechte si 14. března 
ujít neuvěřitelně energický koncert.

13 DOSTUPNOST LEKÁRSKE PEČE 30 SNOWBOARĎÁCI Z BOŽÁKU
VYLEPŠÍ ON-LINE POHOTOVOST
Podstatné zlepšení dostupnosti lékařské péče na 
Karlovarsku nově zajistí on-line pohotovost. Služba 
je určená pro děti i dospělé, využívat ji po předcho­
zí registraci budou moci všichni obyvatelé s trva­
lým pobytem na území Karlovarského kraje.

ZAZÁŘILI NA OLYMPIÁDĚ
Mezi slalomové branky se normálně téměř nepo­
dívají. I přesto dokázali freestyle snowboardisté 
z Božího Daru vyloupit na Bílé medailový ceremo­
niál paralelního obřího slalomu na Olympiádě dětí 
a mládeže. Viktor Majkus vybojoval bronz, jeho 
mladší kamarád Jonáš Krauer bral zlato.


